Posjeta našim objektima


Sigurnost naših pacijenata, osoblja i zajednice nam je jako važna. Molimo pročitajte naša pravila za posjetioce prije dolaska u naše objekte.

· Vrste posjetilaca
· Za posjetioce hospitalizovanim pacijentima
· Za ambulantne posjetioce 
· Za sve posjetioce i osobe za podršku


Vrste posjetilaca
Prioritetni posjetioci su posjetioci pacijentima koji primaju terminalnu skrb. 
Osobe za podršku uključuju osobe za podršku kod porođaja, roditelje/njegovatelje pedijatrijskih pacijenata, lične zastupnike pacijenata i imenovane osobe za pomoć pacijentima sa invaliditetom. 
Prioritetni posjetioci i osobe za podršku ne moraju za posjetu imati dozvolu/nalog države Massachussets za putovanje. 
Neprioritetni posjetioci su svi posjetioci u dobi od 18 godina i stariji. Oni moraju imati dozvolu/nalog države Massachussets za putovanje. 
Za posjetioce hospitalizovanim pacijentima
Nedavno smo izmijenili naša pravila za posjetioce. Od 2. marta većina bolnica u sastavu bolnice Mass General Brigham može primati posjetioce u ograničenom opsegu. Većina bolnica u sastavu bolnice Mass General Brigham dozvoljava samo jednog posjetioca po pacijentu po danu. To se odnosi na pacijente koji nisu u izolaciji zbog sumnje na COVID-19 ili potvrđenog oboljenja COVID-19 u jedinicama koje mogu ispuniti uslove u nastavku. 
Svi potencijalni posjetioci (prioritetni i neprioritetni) i osobe za podršku treba da na internetskim stranicama određene bolnice pogledaju najnovija pravila prije namjeravane posjete. 
Svi potencijalni posjetioci i osobe za podršku moraju ispunjavati uslove navedene u nastavku.
· Brigham and Women's Hospital 
· Massachusetts General Hospital
· Brigham and Women's Faulkner Hospital
· Cooley Dickinson Hospital
· Martha's Vineyard Hospital
· Massachusetts Eye and Ear
· McLean Hospital
· Nantucket Cottage Hospital
· Newton-Wellesley Hospital
· North Shore Medical Center
· Spaulding Rehabilitation Network
· Wentworth-Douglass Hospital

Za ambulantne posjetioce	Comment by Shenoy, Erica Seiguer,M.D.,Ph.D.: Again, recommend making it obvious what outpatient entails
Trenutno, posjete nisu dozvoljene u ambulantnim prostorima (prostorima za pacijente koji nisu hospitalizovani, na primjer hitni prijem, hirurške ili druge ordinacije ili klinike).
Postoje vrlo ograničena izuzeća za osobe za podršku. Dozvoljena je posjeta jedne osobe za podršku pacijentima sa invaliditetom i pacijentima mlađim od 18 godina.
Drugim osobama za podršku je potrebno odobrenje prije posjete. Molimo da prije posjete nazovete kliniku radi odobrenja. Napomena: klinike će maksimalno nastojati da ispune zahtjeve za osobe za podršku, ali mogu biti ograničene prostorom ili drugim uslovima.
Neki od razloga zbog kojih možda želite zatražiti osobu za podršku su sljedeći:
· Trebate pomoć kod razumijevanja uputstava za bolesnike.
· Primate terminalnu skrb.
· Primate ili očekujete trudničku ili majčinsku skrb ili ste u procesu planiranja porodice.
· Dolazite iz kazneno-popravnog zavoda, a vaša osoba za podršku je službenik KPZ-a. 

Ako ne možete organizovati čuvanje djeteta i morate sa sobom povesti dijete mlađe od 18 godina, dijete će morati biti sa vama u ordinaciji. Djeca moraju biti pod nadzorom cijelo vrijeme.
Sve osobe za podršku moraju ispunjavati uslove navedene u nastavku.

Uslovi 

Neprioritetni posjetioci
· Svi neprioritetni posjetioci koji žele da uđu u bolnicu Mass General Brigham ili ljekarsku ordinaciju moraju imati putni nalog države Massachusetts. Posjetite Mass.gov za detaljnije informacije.  

Svi posjetioci (prioritetni i neprioritetni) i osobe za podršku
 
· Sprovesti će se skrining svih posjetilaca (prioritetnih i neprioritetnih) i osoba za podršku na simptome moguće zaraze virusom COVID-19 (temperatura, kašalj, kratki dah, upaljeno grlo, groznica, bol u mišićima ili novonastali gubitak osjeta okusa ili mirisa). Neće biti dozvoljen ulaz niti jednoj osobi sa simptomima. Neće biti dozvoljen ulazak posjetiocima (prioritetnim i neprioritetnim) i osobama za podršku sa aktivnom infekcijom virusom COVID-19. Posjetioci (prioritetni i neprioritetni) i osobe za podršku na dan posjete mogu koristiti alat za pred-skrining Mass General Brigham Prescreen ili lično obaviti skrining.
 
· Svi posjetioci (prioritetni i neprioritetni) i osobe za podršku moraju za cijelo vrijeme boravka u bolnici nositi masku koju daje bolnica; maske koje nije dala bolnica ili druga lična zaštitna oprema nisu dozvoljeni. Svi posjetioci (prioritetni i neprioritetni) i osobe za podršku moraju obaviti higijenu ruku prije ulaska u objekt.

· Posjetiocima (prioritetnim i neprioritetnim) i osobama za podršku se neće dozvoliti posjeta ako to predstavlja značajan rizik za kontrolu infekcije za pacijente, posjetioca ili osoblje.
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