到我們的設施探視


我們非常重視患者、醫護人員及社區的安全。抵達我們的設施時，請閱讀訪客政策。

· 訪客類型
· 住院訪客
· 門診訪客 
· 所有訪客與照護人員


訪客類型
基本訪客指接受臨終關懷患者的訪客。
照護人員包括分娩伴侶、兒科患者的家長／監護人、患者的律師及指派給殘障患者的照護人員。
基本訪客與照護人員無需遵循麻薩諸塞州旅行規定即可來訪。 
非必要訪客指所有 18 歲以上的其他訪客。他們必須遵循麻薩諸塞州旅行規定才能來訪。 
住院訪客
我們近期已修改訪客政策。 截至  3 月 2 日，大部分麻薩諸塞州布里格姆將軍 (Mass General Brigham) 醫院均須遵循基本訪客限制。  大部分麻薩諸塞州布里格姆將軍醫院允許每位患者每天一位訪客。此適用於符合以下規定之機構內，未因疑似或確診 COVID-19 而被隔離的患者。 
所有即將來訪之訪客（基本及非必要）與照護人員都應在即將來訪問之前查看特定設施的網站 以了解最新政策。 
所有訪客與照護人員必須符合以下規定。
· 布里格姆婦女醫院 (Brigham and Women's Hospital) 
· 麻薩諸塞州布里格姆將軍醫院 (Massachusetts General Hospital)
· 布里格姆婦女醫院附屬福克納醫院 (Brigham and Women's Faulkner Hospital)
· 庫里·迪金森醫院 (Cooley Dickinson Hospital)
· 瑪莎葡萄園島醫院 (rtha's Vineyard Hospital)
· 麻薩諸塞州眼科及耳科 (Massachusetts Eye and Ear)
· 麥克萊恩醫院 (McLean Hospital)
· 南塔克特平房醫院 (Nantucket Cottage Hospital)
· 牛頓·威爾斯利醫院 (Newton-Wellesley Hospital)
· 北岸醫療中心 (North Shore Medical Center)
· 斯波爾丁復健醫院 (Spaulding Rehabilitation Network)
· 溫特沃斯·道格拉斯醫院 (Wentworth-Douglass Hospital)

門診訪客	Comment by Shenoy, Erica Seiguer,M.D.,Ph.D.: Again, recommend making it obvious what outpatient entails
目前，不允許訪客進入 門診區域（非住院患者的區域，例如急診室、外科或手術室或診療室）。
照護人員的例外情況非常有限。一位殘障者及 18 歲以下的患者可隨行一位照護人員。
預約前需獲得其他照護人員批准。請於預約前致電診療室以獲得批准。備註：診療室將盡力容納照護人員，但可能受身體距離或其他因素之限制。
您由於下列原因需要申請 照護人員：
· 需要協助了解患者說明。
· 正在接受臨終關懷。
· 正在接受或預產期孕婦護理或正進行生育計畫。
· 來自懲教機構，及醫護人員為 懲教人員。 

如果您找不到托兒服務，並且需要未滿 18 歲的孩童隨行，則該孩童需要與您一起進入檢驗室。必須隨時監督兒童。
所有照護人員必須符合以下規定。

要求

非必要訪客
· [bookmark: _GoBack]進入麻薩諸塞州布里格姆將軍 (Mass General Brigham) 醫院或醫生辦公室的所有非必要訪客必須遵循 麻薩諸塞州旅行命令。請瀏覽 Mass.gov 了解更多詳細資訊。  

所有訪客（基本及非必要）與照護人員
 
· 所有訪客（基本及非必要）與照護人員 均需 針對疑似 COVID-19 感染的症狀（發燒、咳嗽、呼吸急促、喉嚨痛、發冷、肌肉酸痛或新出現的味覺或嗅覺喪失） 進行篩檢。不允許出現任何症狀的人。不允許 訪客（基本及非必要）與照護人員 確診 COVID-19 感染。訪客（基本及非必要）與照護人員 探視當天可以透過 麻薩諸塞州布里格姆將軍 (Mass General Brigham) 醫院預篩檢工具 或親臨完成篩檢。
 
· 所有訪客（基本及非必要）與照護人員 在醫院期間均需佩帶醫院核發的口罩 ；禁止使用非醫院口罩或其他個人防護裝備。所有訪客（基本及非必要）與照護人員進出設施時必須進行手部消毒。

· 如果探視可能為患者、訪客或醫護人員 帶來重大的感染控制風險，則不允許訪客（基本及非必要）與照護人員探視。
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